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TUB-Prufvorlage hgc8; CIELAB- & IECSRGB-Farbabstand, ISO/CIE 11664-4 & IEC 61966-2-
log & lin[Helligkeit L*, SchwelleAY, EmpfindlichkeitAY /Y ,KontrastY /AY,normiert fur U]
C M Y (0] L

log (L¥/L* ) CIELAB Helligkeit L* normiert log AY/AY,) CIE-Normfarbwertdifferenz ‘ L¥/L* CIELAB Helligkeit L* normiert AYIAY, CIE-Normfarbwertdifferenz
LHL* fur die UmgebungshelligkeitL* AvIDY, AY normiert fur AY, AL fur die UmgebungshelligkeitL* AvIDY, AY normiert fur AY,
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dy = a (Y/Yy)2° [3d] dy = a (Y/Y)2° [3d]
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log [(AY/Y) I (AY]Y),]  CIE Y-Empfindlichkeit log[(Y/AY) / (Y/AY),)]  CIE Y-Kontrast (AYIY) I AYIY)y CIE Y-Empfindlichkeit (YIAY) I (YIAY), CIE Y-Kontrast
S/Su=BYMIAYY, normiert fur AY,/Y, CICy=(VIBV(VIAY), normiert fiir Yy/AY, SISU=BYMIAYY, normiert fiur AYy/Y, CICu=(VIBY)(YIAY), normiert fir Y /AY,

24100 *= 116(Y/Y,)"® - 16 (Y,=100, 1< Y < 100) i || 24200 = 116(v/v,)"3 - 16 (¥4=100, 1= Y < 100) [1h] 6 L*= 116(Y/Yy) 3 - 16 (Y,=100, 1< Y < 100) [ || 3 L*= 116(Y/Yn) 2 - 16 (Y,=100, 1< Y < 100) [1h]
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log (L*/L* ) IECSRGB HelligkeitL* normiert log (AY/AY,) CIE-Normfarbwertdifferenz L*/L* IECSRGB HelligkeitL* normiert AYIAY, CIE-Normfarbwertdifferenz
LA fur die UmgebungshelligkeitL* 1Y, Y normiert fir AY, LA fur die UmgebungshelligkeitL* AVIAY, AY normiert fur AY,
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